



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

**JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2022. FEBRUÁR 03-I ÜLÉSÉRŐL**

Az NVB ülése elektronikus kommunikációs eszköz igénybevételével került megtartásra.

Az ülés ideje: 2022. február 03. 15.00 óra

Jelen vannak: Dr. Téglási András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Szalay Tamás
Dr. Fábíán Adrián
Dr. Sasvári Róbert László
Dr. Tóta Áronné

Dr. Sóskuti-Varga Gergely NVI általános elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Dr. Téglási András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Köszönti a Nemzeti Választási Iroda általános elnökhelyettesét, az NVI munkatársait, valamint a sajtó megjelent képviselőit. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes.

A kiküldött meghívóban 1 napirendi pont tárgyalására tett javaslatot: Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés.

Kérdezi a Tagtársakat, van-e valakinek a napirend kiegészítésére vagy módosítására vonatkozó további javaslata? Amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Szavazás

A Bizottság 10. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a meghívóban szereplő napirendet.

I. Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés

1. A Szociáldemokraták Történelmi Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Megkezdik a napirend tárgyalását. A tervezeteket a kérelmek beérkezésének időbeli sorrendjében tárgyalják. Elsőként a Szociáldemokraták Történelmi Pártja jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása következik. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Szociáldemokraták Történelmi Pártja 2022. január 31. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölőszervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Szociáldemokraták Történelmi Pártja nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás

A Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal a Szociáldemokraták Történelmi Pártját, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

2. Az Országos Ruszin Önkormányzat jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik az Országos Ruszin Önkormányzat jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Országos Ruszin Önkormányzat 2022. január 31. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy az Országos Ruszin Önkormányzat nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Ruszin Önkormányzatot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

3. A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata 2022. február 1. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásban.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi

ponthoz. Hozzászólás hiányában a határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatát, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

4. A Mindent a Cigányokért Fórum Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Mindent a Cigányokért Fórum Párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Mindent a Cigányokért Fórum Párt 2022. február 2. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: A Mindent a Cigányokért Fórum Párt jelölő szervezetként való bejelentését Kövesdi János tette meg, egyidejűleg csatolta a Budapest Környéki Törvényszék 2022. január 27. napján kelt végzését, amely Rafael Gyula képviseleti joga megszűnésének megállapítása mellett Kövesdi János mint elnök 2026. október 14. napjáig fennálló általános, önálló képviseleti jogának a nyilvántartásba történő átvezetéséről rendelkezett. A www.birosag.hu oldalon elérhető, közhiteles nyilvántartásban a párt törvényes képviselőjeként Rafael Gyula szerepel, azonban nevezett képviseleti megbízási ideje 2022. január 12-én megszűnt. A párt bejelentéséhez csatolt, a törvényes képviselő személyében bekövetkezett változásról rendelkező végzés jogerősítő záradékkal nem volt ellátva. A Budapest Környéki Törvényszék a Titkárság megkeresésére adott válaszában közölte, hogy az említett végzés jogerejének megállapítására – és ezt követően a módosítás nyilvántartásban történő átvezetésére – legkorábban, jogorvoslat hiányában 2022. február 14. napján kerülhet sor. Tekintettel az ismertetettekre, a Bizottság megállapítja, hogy a Mindent a Cigányokért Fórum Párt esetében a szervezet bejelentésekor eljáró Kövesdi János a szervezet képviselőjeként nem szerepel a civil szervezetek közhiteles nyilvántartásában, így a választási eljárásban, a választási szervek előtt a Mindent a Cigányokért Fórum Párt képviseletére nem jogosult. Mindezek alapján a 2022. február 2-án tett bejelentés nem felel meg a jogszabályi követelményeknek, amely miatt a Bizottság a Ve. 133. § (2) bekezdése

alapján visszautasítja a szervezet nyilvántartásba vételét. Indokolt megjegyezni, hogy jelen visszautasítás jogerőre emelkedése sem jelenti akadályát annak, hogy amennyiben a törvényes képviselő képviseleti joga bekerül a civil szervezetek közhiteles nyilvántartásába, a szervezetet ismételt bejelentés után, az egyéb jogszabályi feltételek fennállása esetén, a Nemzeti Választási Bizottság nyilvántartásba vegye. Kérdezi a tagtársakat kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, a Mindent a Cigányokért Fórum Pártnak az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vétel iránti kérelmét visszautasította.

Megköszöni a Tagtársaknak az ülésen való részvételt és munkát, a napirendet a Bizottság feldolgozta, az ülést bezárja.



Dr. Téglási András

Dr. Téglási András
a Nemzeti Választási Bizottság elnöke

